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YBaxaemeii Muxaus! Celigac nIpuHsTa Takasd TaKTHKA IIPU OMYyXO0JIsAX Mo4eBoro my3elpsa T1NxMO:
TYP onyxonu, notom dyepe3 1 mecsn - TYP 510ka 0myxoJu ¢ TUCTOJIOTUYECKUM UCCIeOBaHUEM B
oboux ciy4asx. [Ipu craguu TINXMO Takke Ha3HaYaeTCS BHYTPUIIY3bIPHAS XUMUOTEPAINS - Yepes
KaTeTep BBOOAUTCS B MOYEBOU Iy3BIPb XUMHUONIPENapaT (MHTepBall MEXY BBeeHUEM, KOITUYECTBO
MHCTUJUIAIINY 3aBUCAT OT BUAa IIpenaparta). [locne TYP onyxonu MO4eBOT0 IMy3bIpPsi KOHTPOIbHAS
IIUCTOCKOIIUS BEIIIOHIAETCS KaxKasle 3 Mecdlla, III0C o0IIeKMuHnYeckue ananu3ssl, OKI', Y3U
Ie4YeHH, I04YEK, MOYEBOT0 Iy3bIps, IpeACcTaTeIbHOU XKeJle3kl. C yBaKeHUeM.



